
ОГЛЯД СИТУАЦІЇ В КРИМУ

Повідомлялося про удар по Чонгарському мосту, пошкодження залізнично-
го полотна та інші інциденти в Криму. російські силовики викрали члена 
Меджлісу, провели нові свавільні обшуки у кримських татар і чинять тиск 
на кримськотатарських активістів. Продовжуються переслідування за ан-
тивоєнні та проукраїнські висловлювання, а також політично вмотивовані 
вироки. Окупанти етапують громадян України до інших місць несвободи. 
Виявлено нові факти катувань та нелюдського поводження. Окупанти про-
водять конфіскацію нерухомості громадян України, віддали черговий ме-
дичний заклад під потреби військових та створили екологічні загрози.

Повідомлялося про удар по Чонгарському мосту, пошкодження залізнично-
го полотна в Кіровському районі (деталі тут і тут) та біля Феодосії, вибух 
автомобіля запорізького колаборанта Володимира Єпіфанова, пожежу на 
складі паливно-мастильних матеріалів у Кіровському районі, а також інци-
денти в різних районах Криму (деталі тут, тут, тут, тут і тут). 

Викраденого члена Меджлісу Ельдара Менсітова знайшли із слідами фізич-
ного впливу. Його допитували з приводу підриву залізниці та заарештували 
на 15 діб за нібито непокору співробітнику поліції. У зв’язку із «підривом» 
співробітники ФСБ провели обшуки у братів Джафера і Аліма Алюстаєвих, 
Бекіра Дервішева і Ділявера Мусаєва і затримали їх на кілька годин. ро-
сійська поліція затримала трьох кримських татар, які їхали в автоколоні з 
кримськотатарськими прапорами, двоє з них, Рустем Курносов і Енвер Усе-
їнов, були оштрафовані на 20 тис. рублів за нібито проведення незаконного 
публічного заходу. Правозахисна ініціатива Qırım Gayesi припинила свою 
діяльність через переслідування правозахисника Абдурешита Джеппарова. 
Співробітники МВС прийшли до батьківського будинку активістки Ельмаз 
Акімової для з’ясування її місцезнаходження.

Кримінальну справу порушено проти двох мешканців Керчі через антиво-
єнні графіті. Також кримінальну справу порушено проти мешканця Севас-
тополя через висловлювання про поліцейських та військових. Проукраїн-
ські мешканці Сімферополя, Севастополя і Чорноморського району зазнали 
переслідування за статтею про дискредитацію російської армії. російські 
силовики обстежили квартиру мешканки Севастополя через коментар у со-
цмережі про Керченський міст. ФСБ затримала двох мешканців Ялти за ні-
бито співпрацю із СБУ. 

Суд у Ростові-на-Дону засудив проукраїнського художника Богдана Зізу до 
15 років позбавлення волі за нібито вчинення теракту, кримськотатарського 
активіста Ансара Османова – до 20 років позбавлення волі за організацію 
діяльності Хізб ут-Тахрір. «Суд» у Криму засудив Османа Кадирова до 2 ро-
ків позбавлення волі за нібито участь у батальйоні імені Номана Челебід-
жихана. «Суд» у Криму зменшив на місяць вирок Ірині Данилович.

Окупанти відкрили неофіційний СІЗО у с. Чонгар Херсонської обл., в якому 
помістили мешканців Херсонської та Запорізької областей, зокрема Ленура 
Халілова. Асана Ахтемова, Азіза Ахтемова і Айдера Асанова перевели до 
СІЗО-2 Сімферополя, де суворіші умови утримання. Стало відомо, що в цьо-
му СІЗО утримуються кримський активіст Євген Мельничук та двоє мешкан-
ців Бердянська: Віталій Расторгуєв та В. Кривцов. Богдана Зізу переводять у 

карцер, він оголосив голодування. Марлен Асанов більше місяця перебуває 
у штрафному ізоляторі. Вадим Бектеміров етапований у в’язницю Липецької 
області, Шабан Умеров – у в’язницю в Челябінській області, Різа Ізетов – у 
в’язницю у Владимирі. Очікується етапування Ремзі Бекірова у виправну ко-
лонію Красноярська. 

Кирило Баранник, підозрюваний у підриві залізничних колій, заявив про ка-
тування струмом, побиття, погрози зґвалтування та вбивства. Ірина Данило-
вич перестала чути лівим вухом, адміністрація СІЗО не передає її листи. Та-
кож погіршується здоров’я Нарімана Джеляла, Асана Ахтемова, Емір-Усеїна 
Куку,  Марлена Асанова і Сейрана Хайредінова. 

Окупаційна адміністрація проводить конфіскацію нерухомості громадян 
України, які не мають російського паспорта, та заселяє до неї окупаційні 
війська і втікачів-колаборантів. 

Окупанти віддали медичний заклад у Сімферополі під потреби російських 
військових, закривши його для цивільного населення. 

Після підриву Каховської ГЕС у Криму знову виникли проблеми з водопо-
стачанням (деталі тут і тут). Українська військова розвідка підтверджує ін-
формацію про мінування заводу «Кримський титан», у разі вибуху небез-
печні речовини поширяться у радіусі до 7,5 км. 
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